



DOBRODOŠLI U PRIVREMENI KAMP FESTIVALA CINEHILL

Kamp u kojem ćete boraviti besplatan je i namijenjen posjetiteljima festivala. Za ugodnije druženje, molimo vas da se pridržavate pravila kampiranja.

DOLAZAK

Prilikom dolaska kampu nećete moći pristupiti automobilom. Molimo da svoja vozila parkirate u Delnicama (najbolje na festivalskom parkingu na školskom igralištu), te da festivalskim autobusom krenete prema izletištu Petehovac. Karte za autobus, kao i potrebne informacije, možete dobiti u festivalskom centru u baru Moloko u Delnicama. Tamo je i polazna stanica autobusa. Cijena dnevne narukvice za višekratne voženje autobusom je €4. Cijena višednevne narukvice za sve dane festivala je €10

KAMPERSKI KOD

Obavezno je plaćanje turističke pristojbe koja iznosi €1,06 po danu (ova obaveza zakonski je propisana za sve turiste u RH). Pristojba se naplaćuje po osobi, a ne po šatoru. Pretpostavlja se da svi kamperi ostaju do kraja festivala i turistička pristojba se tako obračunava – od trenutka prijave do zadnjeg dana programa u Gorskom kotaru. Ako dolazite iz kampa u Motovun potrebno je iznova se prijaviti.

Prijavu u kamp možete napraviti na festivalskoj blagajni na festivalskoj lokaciji na izletištu Petehovac.

Napomena Boravišna pristojba može se platiti isključivo gotovinom.





DOBRODOŠLI U PRIVREMENI KAMP FESTIVALA CINEHILL

Uz registraciju u kampu, obavezno je kupiti neki od kompleta ulaznica. Ako u pretprodaji niste kupili komplete Veliko ili Malo brdo, prilikom prijave obavezni ste kupiti Kamperski komplet od 3 ulaznice po cijeni €12. Na festivalskoj blagajni komplet možete zamijeniti pojedinačnim ulaznicama za odabrane projekcije. Pravo boravka u kampu bez kupovine ulaznica imaju posjednici festivalskih akreditacija.

Kao oznaku uredno reguliranog kamperskog statusa, organizatori su vam osigurali narukvice. Molimo da ih nosite. Samo uz predočenje narukvice možete zamijeniti komplet za pojedinačne ulaznice.

U kampu su vam na raspolaganju tuševi. Molimo da ih koristite isključivo kamperi s bio sapunima i šamponima. Svi koji nemaju preparate koji nisu štetni za okoliš, mogu koristiti tuševe u Sportskoj dvorani u Delnicama svaki dan 10-13 sati.

Svi neprijavljeni kamperi izlažu se riziku nemalih kazni za neprijavljeni boravak, koje propisuje turistička inspekcija.

U slučaju jakog nevremena svakako se odmaknite od šume, kako biste bili posve sigurni od mogućeg pada odlomljenih grana.

Pitanje je časti festivala da za nama ne ostane ni papirića!

Brinite o svojem otpadu, budimo obzirni prema našem prelijepom okruženju.

Ovaj prostor jedan je od najljepših planinskih pejzaža koji imamo.

Čuvajmo njegovu ljepotu.

